

# 今年将有廿颗航天器升太空

## 我国在轨航天器数量二〇二〇年超过两百颗

据新华社北京1月16日电(记者王敏)记者从中国航天科技集团公司了解到,到2020年我国将具备全面的宇宙空间探索能力,届时我国在轨航天器数量将超过200颗。

据介绍,2013年,航天科技集团将实施16次宇航型号发射,计划将20颗航天器送入太空。其中,抓总研制的神舟十号与天宫一号将完成载人空间交会对接应用飞行任务,进一步验证交会对接技术的可靠性。嫦娥三号卫星将实现首次月球软着陆探测和自动巡视勘察。

根据部署,到2020年我国将具备全面的宇宙空间探索能力。形成新一代运载火箭系列,突破重型运载火箭关键技术;建设我国独立自主的空间站,完成月球探测“绕、落、回”任务,突破载人登月关键技术,开展火星、金星、土星、木星及小行星等深空探测工程。

据介绍,到2020年,我国在轨航天器数量将超过200颗,占全球在轨航天器总数20%左右;年均发射数量达到30次左右,占全球发射数量30%左右。

据新华社长沙1月16日电(记者史卫燕)当公众记忆还未曾抹去河南光山、广西平南等学生被砍伤、砍死事件,人们在为似乎不堪一击的校园忧心忡忡之时,湖南省娄底市新化县却出现了这样一位校长——他赤手空拳与手持凶器的歹徒搏斗,用生命维护校园安全。

### 一名学生被刺受伤

1月15日下午,新化县北渡小学三年级的同学正在操场上体育课。13点53分左右,从校园围墙上突然翻入一名男子,手持剪刀向学生王振宇直奔过去,9岁的小振宇立即倒

# 肺癌等20种病入农村大病保障

## 困难农民还将获15%救助基金 报销不低于9成

本报讯 据央视消息:据从卫生部了解到,2013年,我国农村医疗保障重点将向大病转移。肺癌、胃癌等20种疾病全部纳入大病保障范畴,报销比例不低于90%,新农合人均筹资水平将达到340元左右,新农合资金总额增加到2700亿,一些农村地区的大病患者已经成为受益者。

现在农民的收入增加了,得了小病一般不会动摇家庭的根基,但是得了大病就会让大部分的家庭因病致贫、因病返贫。医改以来,国家在推行新农合的同时,也在逐渐把保障的重点向大病转移,向家庭贫困的农民倾斜。除了提高报销标准,肺癌、胃癌、终末期肾病等20种疾病全部纳入大

病保障范畴之内,困难农民还将额外得到15%的民政医疗救助基金,这样加起来报销比例不会低于90%。

新农合实际上就是农民的医疗保险,今年每个农民人均筹资标准达到340元左右,其中280元由各级政府来补助,这就意味着新农合资金的大盘子里今年可以给农民报销的钱

有2700多亿元,增加的资金将使实际报销的比例提高5个百分点。

■ 20种大病 儿童白血病、先天性心脏病、末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病、耐药肺结核、艾滋病机会性感染、血友病、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食道癌、胃癌、1型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌。

本报北京今日电(驻京记者于明山)至2012年底,全国共有省级药店联盟15家,覆盖全国19个省,成员单位463家,门店总量21402家,当年销售总额355亿元人民币,约占全国药品零售市场总额的五分之一。中国医药物资协会昨天在北京发布《2012中国省级药店联盟发展状况蓝皮书》称,药店联盟发展壮大,促进了药品零售价格下

## 药品流通环节从5个砍至3个

### 15家省级药店联盟去年销售逾355亿 药价均降4.39%

降,在一定程度上缓解了百姓“吃药贵”的现象。

药品流通环节过多,一直被认为是药价虚高的重要根源。《蓝皮书》显示,药品零售流通方式通常是“厂

家→总代理→区域分销→连锁药店→消费者”五个环节,而通过省级药店联盟联合采购平台,流通环节压缩到“厂家→连锁药店→消费者”三个环节,至少可以压缩15%以上的流

通成本。统计数据显示,2012年绝大部分联盟都进行了商品联合采购,联采商品的零售终端价格普遍下降了3%~6%,部分商品零售降价幅度达到15%,平均降幅4.39%。



### 工钱没着落,“元芳”你怎么看

“等了五十天,工钱始终没拿到。元芳,你怎么看?”15日,在陕西高陵县某小区四号楼前,穿着狄仁杰、元芳戏

服的2名农民工和20余名农民工打着横幅“陕西飞跃建筑工程公司维也纳森林项目部拖欠农民工血汗钱,元芳你怎么看”。据了解,百余农民工在工地上苦等数十日,仍未拿到被拖欠的有400余万元工钱。图 TP

## 涉嫌非法从事水货活动等 香港拘捕30名内地旅客

新华社香港1月16日电 香港入境事务处联同警务处于16日在新界上水采取代号为“风沙行动”的反非法劳工行动中,拘捕30名涉嫌从事水货活动而违反逗留条件的内地旅客,所检获的货物包括大量奶粉及日用品等。

据介绍,被捕人士分别为18男12女,年龄介乎22岁至63岁。他们现在全部被羁留调查,行动仍在进行中。

入境处发言人表示,所有旅客在未获入境处处长批准前,无论受薪与否,均不得从事任何雇佣工作。违例者会遭检控,一经定罪,最高刑罚为罚款5万港元及监禁两年。

## “学生是我生命的全部”

### 勇追歹徒牺牲的小学校长杨建一用生命践行誓言

在血泊中。

“救命啊!”听到学生和老师的惊呼,正在教学楼二楼拐角处修理前几日被冻坏的水龙头的北渡小学校长杨建一立即跑了过来。当时在场的学生回忆说,“杨校长他从校园内一直追到了校园外,足足追了200多米。”在出校门200多米的菜地上杨建一与歹徒展开殊死搏斗,头中数刀,当场牺牲。

### 牺牲时仍紧握拳头

杨建一校长牺牲的消息传出后,方圆十几里的乡亲们都赶了过来,送杨校长最后一程。“他满脸血肉模糊,衬衣上也是片片血斑,但沾满泥土的左手仍然紧握拳头。”一位乡亲说。

记者采访时了解到,杨建一是远近著名的好校长。他58岁就应离岗退

休却长期带病上班,妻子无工作、家庭生活艰难却“爱校如家、爱生如子”,沉默内敛的他对工作的认真投入甚至让人“无法理解”。多年来,他坚持每天早上7点以前到校,巡查校园;下午等各班放学后必巡查各班教室门窗是否关好下锁,晚上不工作到6点不回家。

“教育是我事业的全部,学生是我生命的全部。为了教育事业,我无怨无

悔;为了孩子的成长,我在所不惜。”杨建一校长的工作日记中写着这样一段话,他用生命践行了自己的誓言。

### 嫌犯曾有精神病史

据记者16日晚从湖南省新化县有关部门了解到,刺死小学校长的嫌犯已被抓获,嫌犯曾有精神病史,但目前不能确定犯罪时是否精神病发。

目前,被刺伤的学生已在娄底市接受治疗,暂无生命危险。

据介绍,今年27岁的嫌犯王志初系新化县梅田村四组村民,无业。经审讯,王志初对刺伤王振宇、刺死杨建一的犯罪事实供认不讳。

# 肠胃健康 服昂立一号

### 促销信息

即日起至2013年2月15日

● 买昂立产品、美国天然元礼盒满148元,送德国进口燕麦片1盒(700克装)

活动限指定门店 二选一参加 ● 买昂立产品、美国天然元礼盒满248元,送欧洲原瓶特级初榨橄榄油1瓶(500毫升装)

● 中老年人的一个“宝”

● 昂立荣获中国驰名商标

# 纯正原生态 昂立纯正蜂王浆

### 促销信息

即日起至2013年2月15日

● 买昂立纯正蜂王浆礼盒1盒,送德国进口燕麦片1盒(700克装)

● 买昂立产品、美国天然元礼盒满148元,送德国进口燕麦片1盒(700克装)

活动限指定门店 三选一参加 ● 买昂立产品、美国天然元礼盒满248元,送欧洲原瓶特级初榨橄榄油1瓶(500毫升装)

● 源自长白山

● 原生态